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ATA DE N° |9o

Conselho Municipal de Assistencia Social
Sala dos Conselhos

Matina-BA CEP: 46480000

ATA  DA  REUNIAO  EXTRAORDINARIA  DO  CONSELH0  MUNICIPAL  DE

ASSISTENCIA SOCIAL DE MATINA- BA

Aos vinte e move   dias do mss de julho do ano de dois nil e vinte e cinco as O9hoomin

(horas),   na  sede   da   Secretaria  Municipal   de   Assistencia   Social   de  Matina-Bchia

reuniram-se  os  Conselheiros:  G6ssica  Femandes  de  Souza  (vice-presidente,  Nislaine

Cruz Souza, Gicielia Souza Mota.   Raquele da Silva Pereira, Edinalva Nascimento da

Silva e Eva Silva Pereira, como tamb6m, Francisco Jose Cardoso de Castro (Secretfrio

Municipal  de  Assistencia  Social),  mlia Maria  Rodrigues  Teixeira Donati  (Assistente

Social) e Ancelmo Batista Magalhaes (Secretario Executivo em exercicio). Inicialmente,

a   reuniao   foi   aberta   pela   vice-presidente   do   Couselho   a   senhora   G6ssica   que

cumprimentou a todos, em seguida conferiu o quorum e apresentou a pauta da reuniao

ordinaria:  "Aprecia§ao  e  Aprova€ao  do  repasse  de  recursos  federais  do  Fundo

Nacional de Assistencia Social-FNAS".

A  Vice-presidente  explanou  sobre  a  necessidade  de  apreciagao  e  aprovapao  dos

recursos federais do Fundo Nacional de Assistencia Social-FNAS nessa reuniao, pois o

prazo  para  preencher    o  termo  de  respousabilidade  e  compromisso  de  repasse  de

recursos piblico  do  govemo  federal  5  ate  dia  01/08/2025  ;  G6ssica tamb6m  informa

sobre a  destinagao do uso dos valores dessa emenda,  como pr6prio termo tras 6 para o

uso  mos  servieos  de protegao  social  basica:  como   servigo  de proteeao  e  atendimento

integral a familia(PAIF); servico de convivencia   e fortalecimento de vinculos; servigo

de protecao social basica no domicilio para pessoas com deficiencias e idosas. Tamb5m

sefao  utilizados  mos  servigos  de  protegao  especial  de  media  complexidade:  como  os

servieos  de  prote9ao  e  atendimento  especializado  a  familias  e  individuos  (PAEFI);

servigo especializado em abordagem social; servieo de   proteeao social  a adolescentes

em cumprimento de medida socioeducativa e de liberdade assistida (LA), e de prestaeao

de servigos a comunidade ¢SC); servigo de protegao social especial para pessoas com

deficiencia,  idosas e  suas familias;  servi¢o especializado para pessoas em  situagao de

rua. Ainda podera ser destinado seu uso para servigos de protegao social especial de alta

complexidade:  servico de acolhimento in
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institucional;  casa-1ar;  casa de passagem;  residencia inclusiva;  servigo  de acomimento

em repdblica; servi¢o de acolhimento em famflia acolhedora; e servieo de proteeao em

situap5es de calamidade pdblica e de emergencias.

Jtilia explanou que a emenda vai na conta da protecao especial basica, o senador faz a

indicacao  da  Emenda  Parlamentar;  Ainda  Declara,  que  os  recursos  que  poderao  ser

repassados na modalidade fundo a fundo, pelo Fundo Nacional de Assistencia Social-

FNAS, decorrente da programaeao n° 292105420250001, no valor de R$ 200.000,00.

Logo ap6s apreciapao de todos os presentes o repasse  de recursos  federais  do  Fundo

Nacional de Assistencia Social-FNAS, foi aprovado por unanimidade. A vice-presidente

do  Conselho  agradeceu  a  presenga  de  todos  e  foi  dada  por  encerrada  a  sessao  as

10h20min  (dez  horas  e  vinte  minutos).  Nada  mais  a  relatar,  eu,  Ancelmo  Batista

Magalhaes,  Secretdrio  Executivo  do  CMAS,  lavrei  a  presente  Ata  que  passa  a  ser
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